
Η εργοδοσία της Βιβλιοσυνεργατικής, με «εξώδικο»
ενάντια στην Πανελλαδική Ένωση Λιθογράφων επιχειρεί
να κάμψει τους εργαζόμενους, που με απεργιακές
κινητοποιήσεις διεκδικούν την καταβολή των
δεδουλευμένων πέντε μηνών που τους χρωστάει.

Δημοσιεύουμε άρθρο του Μ. Αργυροκαστρίτης, εργάτη της Βιβλιοσυνεργατικής

Οι εργαζόμενοι στη Βιβλιοσυνεργατική έχουμε ξεκινήσει απεργία διαρκείας με καθημερινές
24ωρες απεργίες, ενώ τη Δευτέρα 13/10 πραγματοποιήσαμε συγκέντρωση έξω από το
υπουργείο Εργασίας.

Απαιτούμε όχι μόνο τα προηγούμενα δεδουλευμένα αλλά και την πληρωμή των δύο
τελευταίων μηνών. Τους δύο τελευταίους μήνες η εργοδοσία δεν μας έβαζε ούτε όλο τον
μισθό, ούτε πλήρωνε την νυχτερινή και την υπερωριακή εργασία. Συνολικά έχει φτάσει να
χρωστάει μισθούς 5 μηνών και η απάντησή τους στα ερωτήματα της εργοστασιακής
επιτροπής για το πότε θα γίνει η αποπληρωμή, ήταν ότι από εδώ και μπρος θα είναι έτσι και
χειρότερα. Ούτε διασφάλιση για αποπληρωμή των χρωστούμενων, ούτε των τρεχόντων
μισθών αλλά ούτε και των επόμενων. Επίσης όπως μας δήλωσαν επισήμως, στο επόμενο
διάστημα θα πρέπει να γίνουν 40 (;;;) απολύσεις, μείωση μισθών και εκ περιτροπής εργασία.

Με το ξεκίνημα των 24ωρων απεργιών, απαίτησαν να τις σταματήσουμε και να μπούμε για
δουλειά με το εξευτελιστικό 20% του ενός μισθού, με το επιχείρημα ότι οι κινητοποιήσεις το
μόνο που θα φέρουν είναι το κλείσιμο του εργοστασίου. Με άλλα λόγια όλο το βάρος της
κρίσης πάνω μας, οι ευθύνες όλες σε μας και το φταίξιμο όλο δικό μας, γραμμή την οποία
υποστήριξαν και στην τριμερή συνάντηση που έγινε στην επιθεώρηση εργασίας μαζί με το
σωματείο.

Ταυτόχρονα άρχισαν οι απειλές για μηνύσεις, ασφαλιστικά μέτρα κτλ εναντίον μας, με ότι
όπλα δηλαδή τους έχει εξοπλίσει το σύστημα για να τσακίζουν τους εργάτες όταν σηκώνουν
το κεφάλι τους και διεκδικούν. Η δική μας απάντηση μέσα από μαζικές συνελεύσεις με σχεδόν
καθολικά ποσοστά στις ψηφοφορίες, ήταν να αγωνιστούμε και να μην σκύψουμε το κεφάλι.
Ήταν μονόδρομος πλέον η απόφαση για έναν δίκαιο, τίμιο και γεμάτο αξιοπρέπεια αγώνα.

Αποφασίσαμε να περιφρουρήσουμε την απεργία και το εργοστάσιο φτιάχνοντας βάρδιες
περιφρούρησης για όλο το 24ωρο. Από την πρώτη στιγμή άρχισαν να μας επισκέπτονται
συμπαραστάτες από τους γύρω εργατικούς χώρους στην πύλη του εργοστασίου. Από το
σωματείο των διανομών Τύπου, από την Ιντρακόμ, από το Σ.Μ.Τ, από την παράταξη ΑΤΕ στο
Εργατικό Κέντρο Αθήνας, από τους συνταξιούχους του Κορωπίου, από την Επιτροπή Γυναικών
Κορωπίου.

Με εξώδικο που έστειλε η εργοδοσία στο σωματείο και δικαστικές απειλές μας ανάγκασαν να
επιστρέψουμε στη δουλειά, την Τρίτη 14/10. Είμαστε ακόμα πιο οργισμένοι και τις επόμενες
ημέρες θα ξαναβάλουμε μπροστά τη συνέχεια των κινητοποιήσεων.
Μήτσος Αργυροκαστρίτης, εργάτης Βιβλιοσυνεργατική
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